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Dražen Budiša je pobjedio. Dražen Budiša je svojevremeno, u ožujku 1999. godine, u Splitu sa
Ivicom Račanom postigao Sporazum koji je rezultirao, pored ostalog, pobjedom Koalicije u
siječnju 2000. godine. Mnogi su od početka imali rezerve prema Sporazumu, uključivši i autora
ovih redaka, jer isti nije osim načelnih određenja ukazivao na potrebne promjene. Naime, svima
je bilo jasno da bez «vektorskih» promjena nije moguće postići rezultate koji su bili – i ostali -
tako potrebni Hrvatskoj. Priča na svome kraju je imla tužni, da ne kažem tragični, završetak:
Budiša je po tko zna koji put postao gubitnik. Sve se je to vidjelo pri izboru predsjednika
Republike Hrvatske. Izgubo je čovjek koji, nesumnjivo, ima, čak, simbolički značaj za Hrvatsku.
Budiša je postao gubitnik. U narodu se je počelo govoriti o Budiši kao «bludiši». Nije to bio naziv
kojim se je htjelo povrijediti Budišu već ocjena kako čovjek visokih moralnih normi nije uspio u
politici kakva je u Hrvatskoj.

Jučerašnji Sabor HSLS-a vratio je Budišu na velika vrata. Nije to promjena rukovodstva
HSLS-a. To je promjena od relevatnog značaja za politički život Hrvatske. Jasno je da će
Budiša temeljem iskustva, koje je više nego bogato, jasno definirati svoju «platformu» političkog
djelvanja i za vjerovati je da će značajno utjecati na predstojeća kretanja u Hrvatskoj. HSLS
postaje značajniji čimbenik u političkom životu. Značaj je čak veći od ostvarenih rezultata na
zadnjim izborima. Budiša će vrlo vjerojatno bitno djelovati na ponašanje Koalicije što će
promjeniti odnose u samoj Koaliciji. Nije isključeno da će Koalicija temeljem Budišinih akcija
izgubiti smisao i nestati što će značiti nove izbore.

Upravo u kratkom roku dok se «stvari ne poslože» Budiša neće inzistirati na promjenama
odnosa snaga u Koaliciji. To će biti tek privremeno. Potom će slijediti zahtjevi koje Koalicija
neće moći prihvatiti i konačni rezultat je poznat: raspisuju se novi izbori.

Premjer Ivica Račan, svakako relevantan i oštrouman politčar, će vrlo brzo idetificirati moguće
probleme i neće biti iznenađenje da raspiše izbore i prije nego što se HSLS konsolidira. Ivici
Račanu je jasno da nacionalna ideja (ne i nacionalistička) - kojom se rukovodi Dražen Budiša -
u postojećem stanju hrvatskog društva Budiši daje značajnu prednost. Ovo nadalje znači da je
moguće očekivati značajne promjene u odnosu stranaka kako HNS-a tako i HDZ-a. Nije
nemoguće da dođe i do promjena u odnosu snaga i u HSS-u. U cijeloj toj priči SDP bi svakako
pogoršao svoj bonitet što političar kalibra Ivice Račana svakako neće dozvoliti. Konačno on ima
dosta problema i u svojoj stranci što nije nikakva tajna za političke analitičare.

Prema tome, Budiša je dobio još jednu šansu. Vratio se u politiku na velika vrata. Vjerojatno je
to posljedna šansa za Budiša a možda i za Hrvatsku da od objekta postane subjekt. Toliko toga
Budiša i Hrvatska imaju zajedničkog na nikakva znatiželja nije neprimjerena. Upravo suprotno,
učmalost koju je Koalicija tako uspješno provodila iznenada dobija protivnika u Draženu Budiši.
Osobno želim uspjeh Draženu Budiši da jedan život toliko hvaljen i osporavan istovremeno ipak
na kraju ostvari rezultat od kojeg će imati koristi svi građani Hrvatske. Uspjeh Budiše bio bi i
uspjeh Hrvatske. Ostaje da se vidimo. Za sada se samo nadamo što nije bog zna što ali bi
moglo biti.
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